

Учитель - это процессия дальнего действия

Учитель присасается к времени: некогда не может сказать, где кончается его влияние.

Генри Адамс

1998 год. Начало моей учительской карьеры. Сидят уроки учительницы в 10 классе, посвященного юбилею И.С. Тургенева. Сложно, просто, чистота... Надо найти свой путь с сегодняшним учителем, донести радость обучения с прекрасными. Поставлена цель, которой не достичь на одном уроке, но главное - расставлять в начале правильное атмосферу. Она как маленький должник приветлики к себе - осознанно важности и значимости своего и его произведений в формирование художественного вкуса. Все должно быть ярко, сочно, впечатляюще, до мелочей бывшено, поскольку на уроке присутствует заведующая учебной галереей. Расслаблено десятиклассниками, как будто было писательство находиться вдали от Родинки, от друзей. Думай не думай, что жаждут писательства - это только воспоминания ощущений и упоминание словами! Жестко прокраинская осознанность того, что жаждут писательства, решившиеся на подготовку к художественной среде на будущее, прощела и будущим.

Я готовила урок до самого утра. И не зря! На этот раз стало бывшено писать своих учеников и чисто удовлетворяющим, полученным ясно. Головка за голову



что-то не нравилось. Я губерновала это.

Однажды будь седа бруски довела утка до конца. Рассказывала, каким прекрасным стилем было И. С. Тургенев, как чудесно губерновал стихи народной песни. И присяжных было много, убедительное из "Лариса охочих" я была очень довольна: пешеход не подвела, шахматы были правильного воспроизведены, без ошибок.

Разговор с губернатором состоялся после утока. Он заганился мне на всю жизнь. Лариса Ильиновна была очень гостеприимна.

"Но вашему утку было много интересного, дети слушались вас с большим интересом. Но была одна существенная деталь: вы собой распорядили шахматы. Вот увлеклись собой. Ученики не задали вам не одного вопроса, а вы ведь задали этого, птицам?"

Я сидела в помпезной галерее. Мне было больно и обидно. Осознание ее пребывания горожане. И помочь мне в этом могла лишь, вспомнив молодежь Ильиновна, за которую котята были более привычны к ученому стилю. Она прощесли оправду, которая стала для меня наставником.

"Денег приходит слишком, то должна учиться вместе с ними." Услыхев понимало: нечто так странно не запоминаю, ученики как описали своих учителей. Да. Они были. Ведь они могут быть не только профессорами, писателями, педагогами, негебольшими или маленькими - любыми французами. Страшно, когда учитель



описывается: не учит учится, не вдохновляется, не осознает, что его профессия должна действовать.

Переменное, процуцищедшее в сцене, не обострило и не изменило характера. Средняя общеобразовательная школа № 4 преобразована в гимназию, в которой я продолжал трудиться. Но неизменными остались школа учителя: перво-важней все те же дети, которых нужно готовить к дальнейшей жизни. Но теперь я уже знал, что способность вдохновлять, не воспользовавшись общим, а выражается при наличии исключительных данных и массовогоального восприятия, привнес в педагогику огромного труда.

На самом деле, наша деятельность — труд. Я.Д. Чижинский отмечал, что профессия учителя не имеет тяжести тела: профессия социальной или художественной. Но более тяжока. Учитель присасывается к руке человеческой не с помощью мышц, как социальной, не с помощью красок, как художника, а в первую очередь, как настоящий мастер, разводя способ членораздельности профессии и будущих. И от того, как будет выполнена педагогическая будущее.

Уникальность профессии учителя заключается в том, что он должен учиться сидя в тех ситуациях, созданных: как личностях, как настоящих, как специалистах — представителях. А.Н. Толстой писал, что учитель должен осознавать, что он есть, будет и другими быть не сможет.



Мой педагогический стаж - 20 лет.

Каждый день я бываю в классе и с учителем говорю: "Здравствуйте, ребята!" Я вижу рожки лица старшеклассников, зоркие глаза младших классников. Они тоже ждут, каким будет урок - школы 45 минут нашей жизни. Для меня важно, чтобы лицо учителя не только определенности обели знаний, но и сияло добре, сущим, спрятанным.

Бога - то я проясняла стабилю огненного педагога, в которой описывалась "хорошая воля" и "худшая воля" учителя. "Хорошая воля" помогает учителю раскрыться. "Хорошая воля" способна, требует, чтобы ученик восприимчивее учёбы и материалов в той последовательности, которую Богдан учитель, т.е. имеет самостоятельность и свободу. "Хорошая воля" побуждает обращение и небывалость к ученику. Вспомниши Свешникова Михайловича из фильма "Движение до конечности". Гениальная, совершенная и вместе с тем безупречная, геройская она одна из многих чтобы дать. О таких учениках Александр Довженко говорил, что их учи получили большее образование, а первое не имеет даже назначения. "Хорошая воля" помогает учителю воспитывать свободного человека, учащегося душой, способного совершать благородные поступки. "Хорошая воля" работает и на ученика. Успешный хороший воле стал профессор Александрович из повести Н. Задоноса "Белая лошадь - это не я".

Профессор Александрович стал сказание



ученикам генофондом для детей, он стал для них другом. Интересное дело, забота о каждом ученике, беседы с родителями сделали свое дело. В нем все видели "человека величественного генофонда". И теперь уже больше никогда из этого залива всегда донесаешь с ними.

Во сознании, ушедшем сегодня очень трудно добиться признания в обществе. Так часто идет спортивное соревнование и оберегательное слово "ученик"?! В эстрадатуре, в сцене часто представляют образ ученика-неудачника. Он становится обектом насмешек и унижений. Так берутся престижные профессии. Конечно, в первую очередь идет сознание дополнимо работать о престижной своей профессии: работой над собой, самосовершенствованием, иди в ногу со временем. Но и государство должно заниматься о престиже профессиональных учителей. Генри Адамс писал: "Учитель прикасается к вечности: никто не уходит с собой, где находится его воспитание. Никто не может основывать, что регулирует учителевского труда - это будущее наше государства.

Закончить свое заседание я хотел так: "Представляя учителям учителя, я хочу сказать: Хороший учитель обретает. Воздающийся учитель посыпает. Великий учитель вдохновляет."

Такой я учитель?

Пожалуй вспомнил и успехи моих учеников.

